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-
-

megvalósult összejövetelre emlékeztem, amelyet 

felgyorsult éveiben civil gondolkodók mondhas-
sák el, mit várnak a változásoktól. Sikeres össze-

-

-

Schulek Ágoston sem. A megszólalók nagyjából 

a márciusi Aracsban, ám úgy véltem, a többiek 
-

azokat a véleményeket, gondolatokat, amelyek 
ott elhangoztak, mi több jó volna, ha ezek a civil 
estek, mint gondolatcserék, folytatódnának ma-

-
zony ismét össze kellene foglalni több mint 20 

-
hány gondolatának felidézése.

Dr. Kellermayer Miklós sejtélettan-kutató a 
-

bek közt ezt mondta: „A tudomány rohan egy 

igazság igazi feltárása felé. Nekem hét évembe 
került, mire újra visszajöttem Amerikából ahhoz 

boldog vagyok, hogy visszajöttem ahhoz a mik-

azt mondta, hogy legyenek köztetek olyanok, 
akiknek az a foglalkozása, hogy tudós, hanem 

munkamegosztással mindenki, aki a Földre jött, 
ismerje meg az igazságot. A közvetlen észlelés 

-
-

-
ra és a fecskére is úgy emlékszem, mint ahogy 
ma minden gyermeknek kellene. A fecskék, mi-

lefogynak. Ha ekkor kellene útnak indulniuk, nem 
-

éhséget, odaadták a kicsiknek az ételt. Ilyen van 
a családi körben is. Régebben több volt. Mikor a 

-

társadalom akkor stabil, ha a többletenergiát a 
-
-

alkotók; szétesik a társadalom, mert nincs elég 
energia. A gyermek az, aki többletenergiával jön 
le. És a gyermek köré szeretetburkot teszünk, mi 

-

-

teljesen világos módon a SZERETET.”
 történész A modernség 

jelszavai és valóságuk
Röviden idézem, de a néhány mondat is elgon-

hogyha szellemünkben lesajtolnak minket, uni-
-

bálisan (szavakban) arról szól a világ, hogy az 
a jó, hogyha minél inkább mindenki egyéniesül, 

Kondor Katalin

II. rész



67

sajnos a mi világunk a McDonald’sok világa, 
a mi világunk az egyendivatoknak a világa, és 
sajnos egyre inkább és egyre gyakrabban az 
egyengondolatok világa.”

Andrásfalvy Bertalan Torz 
képek a magyarságról
„Mindannyian, akik nemcsak saját bajainkkal, 

-

elénk tártak a kutatók: mennyire lecsökkent a 
várható életkor a magyarok számára, milyen sok 

a rákos megbetegedésekben elhaltak száma, s 
-
-

ben aratnak. […] A magyar társadalom szoron-

hosszú, hosszú évtizedek alatt folytatott tudatos 
-

vezeti vissza a magyar társadalom szorongását. 
Az egyik az, hogy nincsenek közösségei. Szét-

-
dent megszüntettek, ami közösséget jelenthetett. 

-

tegyük hozzá, hogy igyekeztek szétrombolni tör-
-

minalisztikának van egy olyan ágazata, ami az 
áldozattal foglalkozik. Viktimológiának nevezik. A 

-
veti, s egy, aki elszenvedi. Nagyon sokszor az, aki 

-
juk megváltoztatni, és nem szólhatunk bele, hogy 

kell elintézni, hogy a mi könyveinkben mi álljon. 
Nekünk itthon kell tisztáznunk azokat a dolgokat, 

is úgy hittem, hogy a történelem véletlen és vá-
-

désem, és tudom, hogy a történelem igazságos, 

elhatároznak, akarnak és megérdemelnek. Nem 
új gondolat ez.”

Kányádi Sándor -
-

gyunk. A mi nyelvünk, a magyar nyelv Isten ki-
választott nyelve. Mármint a magyarok számára. 

-
dó nyelv Isten kiválasztott nyelve a zsidók szá-

-
danom, de én most itt beszélek, és a magunk 
nevében beszélek. A németet is mondhatom, 

a nyelve Isten kiválasztott nyelve. Mi lehet egy 

számára választott nyelvet az emberiség életé-

-
re és mindannyiunk örömére. Mert csak addig 

magyarul tanulunk, magyarul gondolkodunk, ma-
gyarul élünk. […] A cél tehát az, hogy a mi nyel-

Nemeskürty István irodalomtörténész Mil

-

éves fennállását az elmúlt években. A keresz-
ténység 2000. jubileumát néhány ország mint 

-
mot, annak 1000 éves fennállását egyedül mi ün-

-
keztek el, de bármi hihetetlen – csak ezzel nem 
szoktunk dicsekedni, mert magunkról általában 
rosszat szeretünk mondani is, és meghallani is 

szervezett keresztény állam, ami mind a mai na-

-
resztény magyar állam fennállt.”
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Dr. Papp Lajos
a Tiszta szívvel

-

-
nyek sorsát. Ha alkalmazkodnak, megmaradnak, 

ember isteni adományként alkotó értelmével az 

-
ban hordozza a tévedést, a rossz döntést. A ter-

kritikus értéket meghaladva az ember, az em-

küszöbén az ember rossz döntéseinek következ-
tében elérte azt a kritikus határt, ahonnét még 

eszköz az alkotó ember kezében, már nem is cél, 

fölé emelkedve az embert teszi eszközévé, rab-

hogy megkeressük azt a keskeny ösvényt, amely 
visszavezet bennünket a természet, isten törvé-

-

Hiszünk-e abban, hogy sorsunk ismét a kezünk-

Jókai Anna -
-

kat beszélünk arról, hogyan lehetne változtatni 
az életünkön, az ország életén, a nemzet életén, 
azon a társadalmi berendezkedésen, ami most 
sem hibátlan, és akkor sem volt hibátlan, ami-
kor hittünk benne a rendszerváltás idején, hogy 
minden álmunk megvalósulhat. Szeretném önök-
kel egy nagyon határozott vágyamat, óhajomat 

-

csatáiban csatlakozzanak ehhez. Soha nem lesz 
ebben az országban igazi megújulás, hogyha az 

-

gallyazunk, néha rosszabbul. De a gyökereket, 
-

ka, maga a társdalom nem tud a világ számára 
jót cselekedni.”

Végül egy olyan idézettel fejezem be ezt az 
-

kezést, amely már csak terjedelmi okok miatt 
sem lehet teljes, ám amelyet annak idején a TF-

-
nak az egyik összejövetelen elmondott beszé-
de mutatja meg talán a leginkább azt az immár 

-
-

gondolataik, valamint a TF-estek valamennyi 

nem tudhatjuk eldönteni. Nem volna felesleges, 

újból beszélgetésre invitálni. Megérett erre az 

-
jos idézet: „Szeretném Önöket arra kérni, hogy 
ezer év után, ezeregyszáz vagy ezerötszáz év 
után foglaljuk vissza országunkat. No nem fegy-
verrel, nem hangos szóval, de tettekkel. Tisz-

-

hozzá vagyok láncolva. Föl kell szabadulnunk, a 
-

az enyészet el nem viszi. Majd gondoskodnak a 

az országnak nagyon sok vére hullt, nagyon sok 
izzadsága és nagyon sok munkája lesz abban, 
hogy véglegesen visszafoglalja az országot. Ké-
résem Önökhöz, kezdjük otthon, a saját házun-
kon, ha van házunk, tegyük ki a nemzeti lobogót, 
jelezzük azoknak, hogy mi itthon vagyunk, meg-
érkeztünk, ez a miénk. Ha a munkahelyünkön 

-
lót. Nem március 15-én és nem október 23-án, 
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türelmetlenek a gyengékkel szemben. Akkor a 

az országot. Higgyenek ebben, és tegyenek meg 
mindent azért, hogy önök is hitelesek legyenek. 
Türelemmel engedjük meg, hogy a damaszkuszi 

kell dönteniük, mert maguk azért vannak itt, mert 
már döntöttek, hanem a bizonytalankodóknak 
északfényt kell mutatni, irányt kell mutatni, mer-

-
sek egy olyan országban, ahol a magyar magyar 
lehet, és az ember ismét ember lehet.”

-
is úgy vélem, talán nem hiábavaló közreadni 

jellemezték azokat az úgynevezett rendszervál-

Érdemes-e gondolkodni, mi több a TF-estekhez 
hasonló eszmecseréket szervezni az összma-

-

Terv


